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INTRODUCERE 

Acest Seminar Internațional de Final a fost folosit ca prezentare a proiectului 

BIMstone către profesioniști și profesori/directori din Germania și, de asemenea, 

către formatorii de piatră / sculptori în piatră / mecanici în piatră naturală și 

angajați din companiile din piatră naturală, ca o prezentare oficială a IO3 

corespunzătoare “BIMstone OPEN EDUCATIONAL RESOURCE (OER)” 

(„RESURSE EDUCAȚIONALE DESCHISE BIMstone (OER)”) ale proiectului. 

Scopul acestui seminar este de a colecta informații de la participanții la 

eveniment, care sunt experți în diferite domenii ale pietrei sau sectorului 

construcțiilor, în special în sectorul de formare. După prezentarea paginii web 

www.bimstoneproject.eu și a operării în  Platforma OER, au fost analizate și 

discutate tipul și implementarea animațiilor, evidențiind punctele tari și slabe ale 

fiecărei animații, precum și adaptarea acestora la situația actuală și nevoile cererii 

pieței produselor din piatră din fiecare țară. 

Feedback-ul experților va fi folosit pentru a realiza o metodologie care să fie 

aplicată pentru cursurile și conținuturile viitoare. Un accent special va fi pus în 

discuția despre diferitele animații dedicate metodelor de montaj a pietrelor, cu 

organizarea de mese rotunde care acoperă diferite subiecte. Formatorii și 

profesorii din sectorul pietrei au participat cu precădere la acest eveniment și au 

participat la masa rotundă. 

La finalul intervențiilor programate în ordinea de zi, Reiner Krug (DNV) a 

moderat o masă rotundă cu profesioniștii care sunt formatori și profesor la școlile 

de pietrari. 

AGENDA 

June, 22th 

 

Conectarea la platformă (online) 

14.00 – 14.15 

14.15 – 14.30 

14.30 – 14.45 

         14.45 – 15.00 

 

15.00 – 15.15 

 

 

 

Cuvânt de bun venit. [DNV – Reiner Krug] 

Prezentare generală a proiectului BIMstone. [DNV – Reiner Krug] 

Obiective de prezentare, rezultate, conținuturi. [DNV – Reiner Krug] 

Prezentarea scurtmetrajelor despre utilizarea ecologică a pietrei naturale 

în industria construcțiilor. [DNV – Reiner Krug] 

Discuție și masă rotundă cu participanții. 

Închiderea Seminarului. 

 

 

http://www.bimstoneproject.eu/
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Seminarul internațional a fost susținut de coordonatorul proiectului (DNV). Ea a 

fost realizată de domnul Reiner Krug, Director General al Asociației Germane a 

Industriei Pietrei Naturale (DNV). 

Asociația Germană de Piatră Naturală (DNV) se ocupă de ani de zile de formarea 

profesională în industria pietrei naturale. Pe lângă crearea formării profesionale 

„mecanic de piatră de carieră”, DNV activează și în domeniul educației și formării 

dincolo de granițele Germaniei. 

La seminar au participat profesori/directori din Germania, precum și formatori ai 

școlilor de piatră / sculptor în piatră / mecanic în piatră naturală și angajați din 

companiile din piatră naturală care au făcut parte și la o masă rotundă. 

Pregătirea pietrarilor în Germania este deja foarte bună, există cursuri duale de 

studiu și formare continuă. Prin urmare, videoclipurile sunt foarte potrivite pentru 

antrenamentul de bază. Profesorii participanți îl vor prezenta elevilor în clasă și 

vor primi feedback. În Germania, mulți refugiați sunt angajați în industria pietrei, 

iar aici videoclipurile sunt menite să transmită cunoștințele de bază fără bariere 

lingvistice. 

Toate prezentările și intervențiile Seminarului Internațional Final au fost 

înregistrate și postate pe site-ul proiectului BIMstone, pentru a fi puse la dispoziția 

tuturor părților interesate în următorul link: 

http://www.bimstoneproject.eu/oer-direct-access-dissemination/ 

 

1. Prezentare generală a Proiectului BIMstone [DNV] 

Domnul Krug a subliniat importanța acestui proiect și necesitatea digitalizării 

tuturor materialelor de construcție și, bineînțeles, a produselor din piatră naturală 

pentru a avea o capacitate mai mare de prescripție de către profesor, formator, 

experți și profesioniști din sectorul construcțiilor. 

Dl Krug a prezentat partenerii de proiect implicați, descrierea proiectului și 

a explicat ce înseamnă OER. Făcând acest lucru, el a subliniat că conținutul este 

grupat digital și accesibil online din orice loc și în orice moment. 

A mai subliniat că există o situație specială în Germania, deoarece există 

deja cele două profesii disponibile în Germania: mecanic de piatră de carieră și 

pietrar / sculptor. Acesta nu este cazul în celelalte țări partenere implicate. 

 

http://www.bimstoneproject.eu/oer-direct-access-dissemination/
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2. Prezentarea obiectivelor, rezultatelor și conținutului 

[DNV] 

Domnul Reiner Krug a făcut o scurtă prezentare a sarcinilor și a rezultatelor 

așteptate ale proiectului, subliniind că acest proiect are un rol educațional în 

scopul de formare a studenților și profesioniștilor din sectorul pietrei naturale și a 

altora conexe. Domnul Krug a descris în detaliu fiecare dintre rezultatele 

proiectului. 

 

3. Prezentarea scurtmetrajelor [DNV] 

Domnul Krug a prezentat următoarele 8 animații și a comentat pașii individuali de 

lucru afișați. El a mai subliniat că acestea vor fi completate cu carduri multimedia 

în viitor. 

Animația 1: Acoperiș ventilat cu învelitoare din ardezie 

Animația 2: Acoperișuri înclinate cu învelitoare din marmură sau granit  

Animația 3: Fațade ventilate 

Animația 4: Pardoseli supraînălțate 

Animația 5: Montaj fără mortar (pardoseli 

exterioare) 

Animația 6: Acoperișuri cu învelitori din marmură 

sau granit 

Animația 7: Pavaje pe pat de nisip 

Animația 8: Renovarea unei pardoseli placate 

2 alte animații sunt în curs de montaj. 
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4. Discuții [DNV] 

După cum a fost stabilită ordinea de zi, odată ce toate prezentările au fost 

încheiate, a avut loc o masă rotundă, în cadrul căreia participanții au avut ocazia 

să-și exprime îndoielile și preocupările cu privire la proiect către vorbitorul 

seminarului. 

Domnul Watzke întreabă despre grupul țintă al proiectului. Reiner Krug a 

răspuns stagiarilor, ucenicilor, stagiarilor cu accent pe refugiați, persoane 

incluzive și recalificatori, pentru a afla despre reglementările din domeniul 

profesional. Dl Watzke a subliniat că asociațiile partenere ale DNV, cum ar fi 

Bundesinnungsverband der Deutschen Steinmetze (Asociația Zidarilor 

Germani), ar trebui să susțină și să promoveze acest proiect. 

 

Wolfgang Eschenweck consideră că filmele sunt foarte vii și bune că sunt 

neutre din punct de vedere lingvistic. Cu ajutorul videoclipurilor, îi putem 

determina pe cursanții din primul an de ucenicie să introducă în subiectele ce 

urmează și să evidențieze clar punctele cheie. El consideră că este un instrument 

foarte valoros și util pentru a arăta care sunt conținuturile curriculei, dar trebuie 

completat pentru o pregătire tehnică aprofundată. După terminarea proiectului, el 

îl va prezenta elevilor săi de la școală și va face un sondaj despre cum le place. 
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Domnul Görder așteaptă cu nerăbdare Cardurile Multimedia, deoarece sunt 

esențiale pentru animații. În cele din urmă, utilizatorul trebuie să știe ce mortar 

se folosește, structura pardoselii sau materialele care sunt folosite în lucrarea din 

piatră naturală. 

         

Domnul Görder a avut ideea de a crea un fel de pagină Wikipedia pentru lucrările 

din piatră naturală. A realizat deja desene tehnice, metode de calcul și construcții 

de bază în acest scop. Își poate imagina că își va face conținutul disponibil pe 

pagina BIMstone. 

 

NUMĂRUL PARTICIPANȚILOR 

Prezența totală la Seminarul Internațional Final al proiectului BIMstone a 

fost de 9 persoane externe, pe lângă participanții la proiect: 

 

Deutscher Naturwerkstein-Verband E.V (DNV) 

- Reiner Krug. 

- Jana Kern. 

Colegio Oficial de Arquitectos de la Región de Murcia (COAMU) 

- Pedro Gabriel Moreno Moreno. 

Asociación Empresarial de Investigación Centro Tecnológico del Mármol, 

Piedra y Materiales (CTM) 

- David Caparrós Pérez. 

KLESARSKA SKOLA Pucisca (KLESARSKA) 

- Tamara Plastić. 

Din cauza legislației privind protecția datelor, Lista participanților nu este 

disponibilă pentru uz public.  


